MATHEMATIQUES Numération

La lecture des nombres de 2 chiffres

POUR LIRE LES NOMBRES DE 2 CHIFFRES :
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au chiffre des dizaines 6
soixante-huit, c’'est 68

Quand le mot-nombre qui suit le

mot soixante est plus petit que 10.
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au chiffre des dizaines 8

quatre-vingt-deux, c'est 82

Quand le mof-nombre qui suit le

mot quatre-vingt est plus petit que 10.
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au chiffre des dizaines 7.

soixante-treize, c'est 73.

Quand le mot-nombre qui suit le

mot soixante est plus grand que 10.

7 paquets
de 10

7 dizaines

au chiffre des dizaines 9.

quatre-vingt-douze, c’'est 92.

Quand le mof-nombre qui suit le

mot quatre-vingt est plus grand que 10.

9 paquets
de 10

9 dizaines




